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ÚLOHA: MOMENTOVÁ VĚTA 
 
Zadání: 

Na levém kraji homogenní dřevěné desky zanedbatelné hmotnosti a délky 2 metry je 
položeno závaží o hmotnosti 50 kg. Na pravém konci desky je závaží o hmotnosti 10 kg. 
Deska je podepřená ve čtvrtině své délky od levého konce. Jak daleko od místa podepření je 
nutné na desku položit závaží o hmotnosti 25 kg, aby byla deska v rovnováze? 

 
 



© Převzato z http://fyzika.jreichl.com 

Řešení: 

 
Závaží o hmotnosti 25 kg je nutné položit na pravou část desky do vzdálenosti 40 cm od 

místa podepření. 


